



湖南卫视近期播出的最新一期《嗨唱转起来2》中，迎来嘉宾李玲玉。节目中，她为大家带来了经典歌曲《粉红色的回忆》《天竺少女》，经典歌曲的响起，以及李玲玉的亮相引发不少观众的回忆杀。节目播出之际，李玲玉也接受了笔者的采访。

蔡慕嘉

“甜歌皇后”李玲玉亮相《嗨唱转起来2》

说起李玲玉，最让大家记忆深刻的就是《西游记》中的“玉兔精”，拥有着姣好面容的李玲玉在剧中婀娜起舞，甜美嗓音哼唱着《天竺少女》，成为许多人童年不可磨灭的印象。节目中，李玲玉不仅带来了动听的歌曲，还分享了《西游记》拍摄趣事，让现场嘉宾惊讶的是，《天竺少女》的经典动作竟然是拍戏现场临时的想法，一个不经意的举措成就了流传恒久的经典。

其实，李玲玉的魅力远不止电视剧中的角色，在二十世纪八九十年代，她先后录制超过80张专辑。被称作“甜歌皇后”的李玲玉，谈到再次唱起甜歌的感受时表示，“甜歌对我来说不单是一个甜字了，它可能还有很多细腻的情感在里头，到今天为止，我能够领略很多甜歌当中的一些细腻情感，对我的人生有很大的帮助。”

李玲玉还表示，此次参加《嗨唱转起来2》十分开心，并由衷表达了对湖南卫视及嗨唱大玩家谢娜、潘玮柏、大张伟的赞美，期待以后有机会再合作。

蔡慕嘉

四大战队集结武汉

《好声音》本周迎巅峰收官之战

本报综合消息 热播两个多月，《2020中国好声音》即将于本周五晚迎来收官。上周节目中，五强学员正式出炉，他们分别是李宇春战队的潘虹；谢霆锋战队的曹杨；李荣浩战队的斑马森林；李健战队的单依纯、宋宇宁。

上周《好声音》播出“五强争夺战”，“李宇春说

潘虹有王者风范”“谢霆锋看曹杨唱歌时的表情”等多个话题霸屏微博热搜。潘虹凭借一首《让她降落》以第一名次晋级。作为李宇春战队的唯一学员，潘虹在此前表示，“内心开始有胜负欲了，就很想拿一次第一。”终于如愿以偿的她激动落泪。一直以“大魔王”形象出现的单依纯，被李健安排首轮出战。然而没想到单依纯在演唱《给电影人的情书》中，突然情绪失控落泪，让李健也感叹是“意料之外”。最终，单

依纯排名第三晋级。而李健战队另一名学员宋宇宁带来的中国风原创《那年年少》，也成功晋级。

李荣浩战队的斑马森林压轴带来的《如果我有一把吉他》展现了非凡的原创实力，最终以位居第二成功晋级“全国五强”。谢霆锋战队的曹杨突破自我带来的一首《就是爱你》，也稳定发挥晋级。本周，《2020中国好声音》将前往“英雄之城”武汉，一起开启巅峰决战之夜。

(蔡慕嘉)



体彩大乐透第20115期全国共开出13注一等奖。其中,2注追加投注每注奖金1054万元,11注基本投注每注奖金585万元。

求学路上伸援手 就业路上解烦忧 体彩将大学生“扶上马儿送一程”

青年是国家的未来和民族的希望，高校大学生是青年群体中的中坚力量，肩负着实现国家富强、民族复兴、人民幸福的时代重任。在大学生追梦道路上，中国体育彩票一路随行，初入校园解燃眉之急、毕业季时抛出就业橄榄枝、创业路上提供资金帮扶，体彩为他们实现人生价值保驾护航。

公益金扶持大学生创新创业项目

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在帮扶大学生创新创业方面，提供了有力支撑。2019年中央专项彩票公益金安排使用情况公告显示，共支出5000万元用于支持大学生创新创业。该项目由教育部组织实施，主要用于支持创新创业教育优质课程建设、教师创新创业教育教学能力培训、“青年红色筑梦之旅”等活动开展。

11月11日，教育部召开新闻发布会介绍，四年来，累计300余万大学生踏上“青年红色筑梦之旅”。2020年的“青年红色筑梦之旅”活动作为教育活动决战决胜脱贫攻坚的关键一招，全面聚焦52个未摘帽贫困县，引导广大青年学生掀起了一场以电商直播带货为主基调的扶贫战役，全国共有132万名学生参加“青年红色筑梦之旅”活动，参加“红旅”电商直播带

货活动的学生达60万人次，销售额超过4.3亿元。

今年“青年红色筑梦之旅”活动，对接农户超过46.2万户，企业1.3万家，签订的合作项目近2万项，产生的直接经济效益近100亿元。其中，电子科技大学的《沈厅筑梦家庭农场》参赛项目助力晚熟柑橘销售，一个月的销售超过了1500万斤，销售收入超过6000万元，带动岗位6万人次。

“体彩·新长城”为大学新生解忧

近日，河南师范大学的120位大一新生收到一份来自体彩的爱心助学礼物——“中国体育彩票·新长城助学基金”项目为每个受助大学生提供5000元助学金，为他们减轻学习上的经济压力。

这是“中国体育彩票·新长城助学基金”第4次为河南师范大学的学生进行捐助。在往年受助的学生中，有15人获得国家奖学金、国家励志奖学金，25人加入中国共产党，28人担任学生干部。

其中，物理学院2014级学生阿热孜古丽·乌布力受到资助后，缓解了生活压力，学习更加刻苦，在校期间光荣加入中国共产党，在众多应聘者中脱颖而出留校任教。

“中国体育彩票·新长城助学基金”品牌公益项目，自2005年起，由国家体彩中心与中国扶贫



基金会联合开展，资助全国各地优秀贫困大学生。截至2019年年底，国家体彩中心与各地体彩中心已共同为该项目累计投入超过1200万元，受益大学生达2471名。多位受助学子在就业后选择把这份温暖继续传递，到偏远地区支教，在乡村学校任教，让更多需要帮助的人感受到公益的力量。

体彩事业向大学生抛橄榄枝

毕业季，有人选择深造，有人选择就业，有人选择创业。无论哪种，都是将个人价值融入社会价值的积极尝试，展现着让梦想照进现实的奋斗姿态。帮助大学生就业创业，体彩一直在默默发力，遍布全国各地的体彩机构和销售渠道也向大学生抛出了橄榄枝。

体彩给大学生提供创业平台，一批年轻人崭露头角。作为一名90后，杨阳妃子从青海师范

大学毕业后没有回云南老家，而是选择在青海就业。“就业不如创业”，在择业的过程中，她逐渐产生自主创业的念头，便申请开了一家体彩实体店。自加入体彩行业以来，杨阳妃子稳扎稳打、实干苦干，运用新思路、新方法，使经营状况得到改善，圆了自己的创业梦。从事体彩事业以来，杨阳妃子从未动摇信念：“我想做自己的事业，我很看好体育彩票行业的发展前景，我也热爱体育和公益事业。”

帮助大学生就业，各地体彩也在行动。近日，青岛体彩启动“大学生公益体验官、创业先锋官”项目宣讲活动，活动首站在青岛西海岸新区青岛职业技术学院大学生创业孵化基地举行，为现场200余名2021年应届毕业生提供就业、创业机会。“大学生公益体验官、创业先锋官项目”是青岛



市体彩中心为践行公益使命，以实际行动落实“六稳六保”，特别是促进大学生就业而推出的公益项目。“公益体验官”项目为大学生提供实习岗位，通过实践参与国家公益事业；“创业先锋官”项目提供创业岗位，帮助大学生开设体彩实体店。

此外，全国其他省市体彩机构也采取不同方式帮助大学生创业。南京体彩、重庆体彩连续多年举办大学生彩市创业大赛，河北保定体彩对大学生加入体彩行业采取“一对二帮扶”，深圳体彩曾出百万元扶持大学生创业……

在火热的青春中放飞人生梦想，在拼搏的青春中成就事业华章。体彩坚持帮助广大青年学生点燃青春激情，成功放飞梦想，将他们“扶上马儿送一程”，去实现自己的人生价值。

丰佳佳